



MINISTÉRIO DA FAZENDA
Procuradoria-Geral da Fazenda Nacional
Procuradoria-Regional da Fazenda Nacional na 6ª Região
Divisão de Gabinete
Setor de Recursos Humanos

EDITAL Nº 1/2025

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 1, DE 17 DE JANEIRO DE 2025 RETIFICA O EDITAL Nº 7/2024

PROCESSO SELETIVO PARA CONTRATAÇÃO DE ESTAGIÁRIOS DE GRADUAÇÃO EM DIREITO, ADMINISTRAÇÃO E CIÊNCIA DA INFORMAÇÃO/COMPUTAÇÃO/INFORMÁTICA PARA A PROCURADORIA-REGIONAL DA FAZENDA NACIONAL NA 6ª REGIÃO

A PROCURADORIA REGIONAL DA FAZENDA NACIONAL NA 6ª REGIÃO em conformidade com a Lei nº 11.788, de 25 de setembro de 2008 e com a Portaria PGFN/ME nº 2614, de 04 de março de 2021, e, tendo em vista o processo seletivo para preenchimento de vagas de estágio remunerado de graduação em Direito, Administração e Ciência da Informação/Computação/Informática e formação de cadastro de reserva, previsto pelo Edital PRFN6 n.º 7/2024, resolve:

I - Retificar o item 4.1, 4.3 e o Anexo I do Edital nº 7/2024 passando a constar a seguinte redação:

Onde se lê:

"4.1. A inscrição deverá ser realizada no período de 26 de dezembro de 2024 a 20 de janeiro de 2025, conforme cronograma constante do Anexo I."

(...)

"4.3. Serão considerados válidos os formulários recebidos até as 23 horas e 59 minutos do dia 20 de janeiro de 2025, com a documentação completa (descrita no item 4.5)."

(...)

Anexo I
Cronograma

| ETAPA | PERÍODO |
|------------------------------------|--|
| Inscrições | 26 de dezembro de 2024 a 20 de janeiro de 2025 |
| Análise Curricular | 13 a 24 de janeiro de 2025 |
| Publicação do resultado preliminar | 28 de janeiro de 2025 |
| Impugnação | 29 a 31 de janeiro de 2025 |

Leia-se:

4.1. A inscrição deverá ser realizada no período de 26 de dezembro de 2024 a 10 de fevereiro de 2025, conforme cronograma constante do Anexo I.

(...)

4.3. Serão considerados válidos os formulários recebidos até as 23 horas e 59 minutos do dia 10 de fevereiro de 2025, com a documentação completa (descrita no item 4.5).

(...)

Anexo I
Cronograma

| ETAPA | PERÍODO |
|--|--|
| Inscrições | 26 de dezembro de 2024 a 10 de fevereiro de 2025 |
| Análise Curricular | 13 de janeiro a 14 de fevereiro de 2025 |
| Publicação do resultado preliminar | 18 de fevereiro de 2025 |
| Impugnação | 19 a 21 de fevereiro de 2025 |
| Publicação do resultado final da seleção | 24 de fevereiro de 2025 |

Belo Horizonte , 17 de janeiro de 2025.

Documento assinado eletronicamente

NATÁLIA DE ALMEIDA VICENTE

Assistente Técnico-Administrativo

Coordenador-Regional da 6ª Região Substituta



Documento assinado eletronicamente por **Natália de Almeida Vicente, Coordenador(a)-Geral Substituto(a)**, em 17/01/2025, às 11:22, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do art. 4º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.economia.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **47681723** e o código CRC **7E7BA09F**.
